
 ７ 

平成３０年第３回常陸太田市議会臨時会会議録 

 

平成３０年８月２１日（火） 

            ─────────────────── 

議 事 日 程（第１号） 

平成３０年８月２１日午前１０時開議 

日程第 １ 議長の選挙について 

日程第 ２ 議席の指定について 

日程第 ３ 会期の決定について 

日程第 ４ 副議長の選挙について 

日程第 ５ 常任委員会委員の選任について 

日程第 ６ 議会運営委員会委員の選任について 

日程第 ７ 茨城北農業共済事務組合議会議員の選挙について 

日程第 ８ 茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員補欠選挙について 

日程第 ９ 議案第５２号 常陸太田市監査委員の選任について 

            ─────────────────── 

本日の会議に付した事件 

 日程第 １ 議長の選挙 

 日程第 ２ 議席の指定 

 日程第 ３ 会期の決定 

 日程第 ４ 副議長の選挙 

 日程第 ５ 常任委員会委員の選任 

 日程第 ６ 議会運営委員会委員の選任 

 日程第 ７ 茨城北農業共済事務組合議会議員の選挙 

 日程第 ８ 茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員補欠選挙 

 日程第 ９ 議案第５２号（提案理由説明・採決） 

            ─────────────────── 

出席議員 

    １２番   成 井 小太郎 議 長   １１番   高 星 勝 幸 副議長 

     １番   森 山 一 政 議 員    ２番   小 室 信 隆 議 員 

     ３番   菊 池 勝 美 議 員    ４番   諏 訪 一 則 議 員 

     ５番   藤 田 謙 二 議 員    ６番   深 谷   渉 議 員 

     ７番   平 山 晶 邦 議 員    ８番   益 子 慎 哉 議 員 

     ９番   菊 池 伸 也 議 員   １０番   深 谷 秀 峰 議 員 

    １３番   茅 根   猛 議 員   １４番   川 又 照 雄 議 員 

    １５番   後 藤   守 議 員   １６番   黒 沢 義 久 議 員 
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    １７番   髙 木   将 議 員   １８番   宇 野 隆 子 議 員 

            ─────────────────── 

説明のため出席した者 

       大久保 太 一 市    長    宮 田 達 夫 副 市 長 

       石 川 八千代 教 育 長    加 瀬 智 明 政策推進室理事 

       西 野 千 里 総 務 部 長    綿 引 誠 二 企 画 部 長 

       鈴 木   淳 市民生活部長    岡 部 光 洋 保健福祉部長 

       武 藤 範 幸 農 政 部 長    小 瀧 孝 男 商工観光部長 

       真 中   剛 建 設 部 長    根 本 康 弘 会 計管理者 

       江 尻 伸 彦 上下水道部長    宇 野 智 明 消 防 長 

       生天目   忍 教 育 部 長    柴 田 道 彰 秘 書 課 長 

       根 本 勝 則 総 務 課 長    江 幡   治 監 査 委 員 

            ─────────────────── 

事務局職員出席者 

       笹 川 雅 之 事 務 局 長    鴨志田 智 宏 次長兼議事係長 

       小 林 博 則 総 務 係 長 

            ─────────────────── 

午前１０時開会 

○笹川雅之事務局長 このたびの臨時会は一般選挙後，最初の議会でありますので，議長が選挙

されるまでの間，「地方自治法」第１０７条の規定により，年長議員が臨時に議長の職を行うこ

とになっております。 

 出席議員中，菊池伸也議員が年長でありますので，ご紹介申し上げます。 

〔菊池伸也議員 臨時議長席に着く〕 

○菊池伸也臨時議長 ただいまご紹介をいただきました菊池伸也でございます。「地方自治法」

第１０７条の規定により，臨時に議長の職務を行います。何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 ご報告いたします。 

 ただいま出席議員は１８名であります。 

 よって，定足数に達しております。 

 これより平成３０年第３回常陸太田市議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本会の会議を開きます。 

            ─────────────────── 

○菊池伸也臨時議長 この際，議事の進行上，仮議席を指定いたします。 

 仮議席はただいまご着席の議席といたします。 

            ─────────────────── 

 会議録署名議員の指名 

○菊池伸也臨時議長 会議録署名議員の指名をいたします。 
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 会議録署名議員には，会議規則第８８条の規定により 

     １番   森 山 一 政 議 員    １０番   深 谷 秀 峰 議 員 

の両名を指名いたします。 

            ─────────────────── 

 市長挨拶 

○菊池伸也臨時議長 この際，市長より招集のご挨拶を願います。市長。 

〔大久保太一市長 登壇〕 

○大久保太一市長 平成３０年第３回の市議会臨時会の開会に当たりまして，一言ご挨拶を申し

上げます。 

 市議会臨時会を招集いたしましたところ，議員の皆様には，お忙しい中ご出席を賜りまして，

まことにありがとうございます。 

 議員の皆様におかれましては，去る７月２９日に執行されました市議会議員一般選挙におきま

して，市民の皆様からの厚い信頼と大きな期待を担われまして，見事当選の栄に浴されましたこ

とに対し，心よりお喜びとお祝いを申し上げる次第でございます。今後とも，市政の発展，そし

て市民福祉の向上のために，より一層のご指導，ご協力を賜りますようお願いを申し上げます。 

 さて，今年の夏は，観測史上，最も早く６月に梅雨が明けまして，気象庁が災害と認識してい

ると発表するほど今までに経験したことのない連日の猛暑が続いております。この厳しい暑さに

よりまして，本市におきましても，７月中の熱中症の疑いによります救急搬送が２７件ございま

して，昨年の６件と比較いたしますと，大きく増えている状況でございます。まだまだ暑い日が

続きますので，適切な熱中症予防を行うなど，健康管理に十分注意をしていきたいと考えており

ます。 

 こうした中，本市の圃場では稲の刈り取りが間もなく本格化をしまして，実りの秋を迎えよう

としております。猛暑の影響も心配されましたけれども，県内産の米の作況指数はやや良と予測

されておりまして，良質な米がたくさん収穫されることを期待しているところでございます。 

 今月１８日からきのうまでの３日間，来月福井県で開催をされます国民体育大会への代表を決

定する第７３回国民体育大会関東ブロック大会青年男女のソフトボール競技が，男女１６チーム

の参加のもとで，山吹運動公園及び白羽スポーツ広場で開催をされたところでございます。 

 また，来月１５日からは，第７０回全日本総合女子ソフトボール選手権大会が来年度開催のい

きいき茨城ゆめ国体のリハーサル大会として，全国各地から３２チーム参加のもと，３日間の日

程で山吹運動公園及び白羽スポーツ広場で開催をされることとなっております。 

 これらの大会を通じまして，多くの方々が当市を訪れ，常陸太田の魅力を感じていただくとと

もに，ソフトボール競技に対する関心の高まりと国体開催に向けた全市的な機運の盛り上がりを

期待しているところでございます。 

 次に，かねてより工事を進めてまいりました国道３４９号バイパスの４車線化につきましては，

那珂市の額田北交差点から磯部町東交差点の幸久大橋を含めます3.１キロメートルの区間が今月

２３日午後３時に供用開始となります。当日は，ご来賓の方々を初め地元の関係者，小中学生な
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どをお迎えいたしまして開通式が行われ，テープカット後に通り初めが行われることとなってお

ります。 

 この開通によりまして，朝夕の通勤時間帯や行楽シーズンの幸久大橋を中心とした交通渋滞の

緩和，あるいは災害時の避難路，緊急輸送道路としての事業効果が見込まれるところでございま

すが，残りの磯部町東交差点から三才町交差点までの区間につきましても，早期の完成を目指し

まして，引き続き，国，県に対して要望してまいりたいと考えております。 

 本日の臨時会に提案させていただきます議案は，監査委員の選任１件でございます。議題とな

りましたときにご説明を申し上げますので，慎重なご審議をいただき，原案のとおり，ご同意を

賜りますようお願いを申し上げまして，召集の挨拶といたします。よろしくお願いします。 

            ─────────────────── 

 日程第１ 議長の選挙について 

○菊池伸也臨時議長 日程第１，議長の選挙を行います。 

 議場の閉鎖を命じます。 

〔議場閉鎖〕 

○菊池伸也臨時議長 ただいま出席議員は１８名であります。 

 投票用紙を配付いたします。 

〔事務局投票用紙を配付〕 

○菊池伸也臨時議長 投票用紙の配付漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○菊池伸也臨時議長 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めます。 

〔事務局投票箱を点検〕 

○菊池伸也臨時議長 異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。 

 投票は，単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上，点呼に応じて順次投票を願います。 

 点呼を命じます。 

      〔事務局長氏名を点呼〕         〔各員投票〕 

     １番 森 山 一 政 議 員    ２番 小 室 信 隆 議 員 

     ３番 菊 池 勝 美 議 員    ４番 諏 訪 一 則 議 員 

     ５番 藤 田 謙 二 議 員    ６番 深 谷   渉 議 員 

     ７番 平 山 晶 邦 議 員    ８番 益 子 慎 哉 議 員 

     ９番 菊 池 伸 也 議 員   １０番 深 谷 秀 峰 議 員 

    １１番 高 星 勝 幸 議 員   １２番 成 井 小太郎 議 員 

    １３番 茅 根   猛 議 員   １４番 川 又 照 雄 議 員 

    １５番 後 藤   守 議 員   １６番 黒 沢 義 久 議 員 



 １１ 

    １７番 髙 木   将 議 員   １８番 宇 野 隆 子 議 員 

○菊池伸也臨時議長 投票漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○菊池伸也臨時議長 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

〔議場閉鎖解除〕 

○菊池伸也臨時議長 開票を行います。 

 会議規則第３１条第２項の規定により，立会人に 

     ２番   小 室 信 隆 議 員    １１番   高 星 勝 幸 議 員 

を指名いたします。 

 よって，両名の立ち会いを願います。 

〔開  票〕 

○菊池伸也臨時議長 選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数１８票。これは，先ほどの出席議員数に符合いたしております。 

 そのうち，有効投票１７票，無効投票１票。 

 有効投票中， 

    成 井 小太郎 議 員   １７票 

以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は５票であります。よって，成井小太郎議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました成井小太郎議員が議場におられますので，本席から，会議規則

第３２条第２項の規定により，告知いたします。 

            ─────────────────── 

○菊池伸也臨時議長 この際，成井小太郎議員により，議長就任のご挨拶を願います。 

〔成井小太郎議長 登壇〕 

○成井小太郎議長 ただいまは議員各位のご推挙をいただきまして，常陸太田市議会議長に推挙

をさせていただきまして，まことにありがとうございました。身の引き締まる思いでございます。 

 常陸太田市がより元気になり，よい方向に進めるよう一生懸命頑張ってまいりたいと思います。 

 前回行われました市議会議員選挙におきましては，投票率５5.４３％という，約半数に近い，

半分に近い投票率でございました。議会に対する市民の目が気になるところでございます。議長

として，その辺を常に意識しながら，努めていく必要があるというふうに思いました。 

 これからも，議会基本条例を遵守しながら，市民に開かれた，そして市民に信頼される議会を

目指してまいりたいと思いますので，ご協力をお願いし，ご挨拶といたします。よろしくお願い

いたします。（拍手） 

○菊池伸也臨時議長 それでは，本席を議長と交代いたします。ご協力ありがとうございました。 

 成井小太郎議員，議長席にお着きください。 
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〔菊池伸也臨時議長 退席，成井小太郎議長 着席〕 

            ─────────────────── 

 諸般の報告 

○成井小太郎議長 諸般の報告を行います。 

 最初に，監査委員から，平成３０年６月，７月，例会例月現金出納検査の結果について，別紙

写しのとおり提出されております。また，同じく監査委員から，平成３０年度財政援助団体等監

査報告書が提出されておりますので，ご報告いたします。 

 次に，「地方自治法」第１２１条の規定により，提出案件説明のため，次の者を議場に出席す

るよう要求いたしましたのでご報告いたします。 

 市    長  大久保 太 一 君    副 市 長  宮 田 達 夫 君 

 教 育 長  石 川 八千代 君    政策推進室理事  加 瀬 智 明 君 

 総 務 部 長  西 野 千 里 君    企 画 部 長  綿 引 誠 二 君 

 市民生活部長  鈴 木   淳 君    保健福祉部長  岡 部 光 洋 君 

 農 政 部 長  武 藤 範 幸 君    商工観光部長  小 瀧 孝 男 君 

 建 設 部 長  真 中   剛 君    会 計 管理者  根 本 康 弘 君 

 上下水道部長  江 尻 伸 彦 君    消 防 長  宇 野 智 明 君 

 教 育 部 長  生天目   忍 君    秘 書 課 長  柴 田 道 彰 君 

 総 務 課 長  根 本 勝 則 君    監 査 委 員  江 幡   治 君 

以上，１８名でございます。 

 以上で諸般の報告を終わります。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 本日の議事日程は，お手元に配付いたしました議事日程表のとおりといたし

ます。 

            ─────────────────── 

 日程第２ 議席の指定について 

○成井小太郎議長 次，日程第２，議席の指定を行います。 

 議席は議会規則第４条第１項の規定により，議長において指名いたします。議員諸君の氏名と

その議席の番号を職員に朗読いたさせます。 

〔事務局長議席を朗読〕 

     １番 森 山 一 政 議 員    ２番 小 室 信 隆 議 員 

     ３番 菊 池 勝 美 議 員    ４番 諏 訪 一 則 議 員 

     ５番 藤 田 謙 二 議 員    ６番 深 谷   渉 議 員 

     ７番 平 山 晶 邦 議 員    ８番 益 子 慎 哉 議 員 

     ９番 菊 池 伸 也 議 員   １０番 深 谷 秀 峰 議 員 

    １１番 高 星 勝 幸 議 員   １２番 成 井 小太郎 議 員 

    １３番 茅 根   猛 議 員   １４番 川 又 照 雄 議 員 



 １３ 

    １５番 後 藤   守 議 員   １６番 黒 沢 義 久 議 員 

    １７番 髙 木   将 議 員   １８番 宇 野 隆 子 議 員 

○成井小太郎議長 ただいま朗読したとおり，議席を指定いたします。 

            ─────────────────── 

 日程第３ 会期の決定について 

○成井小太郎議長 次，日程第３，会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今期臨時会の会期は，お手元に配付いたしました会期予定表のとおり，本日１日限りといたし

たいと思いますが，これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。 

 よって，会期は本日１日限りと決定いたしました。 

            ─────────────────── 

 日程第４ 副議長の選挙について 

○成井小太郎議長 日程第４，副議長の選挙を行います。 

 議場の閉鎖を命じます。 

〔議場閉鎖〕 

○成井小太郎議長 ただいま出席議員は１８名であります。 

 投票用紙を配付いたします。 

〔事務局投票用紙を配付〕 

○成井小太郎議長 投票用紙の配付漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めます。 

〔事務局投票箱を点検〕 

○成井小太郎議長 異状なしと認めます。 

 念のため申し上げます。 

 投票は，単記無記名であります。 

 投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上，点呼に応じて順次投票を願います。 

 点呼を命じます。 

      〔事務局長氏名を点呼〕         〔各員投票〕 

     １番 森 山 一 政 議 員    ２番 小 室 信 隆 議 員 

     ３番 菊 池 勝 美 議 員    ４番 諏 訪 一 則 議 員 

     ５番 藤 田 謙 二 議 員    ６番 深 谷   渉 議 員 

     ７番 平 山 晶 邦 議 員    ８番 益 子 慎 哉 議 員 

     ９番 菊 池 伸 也 議 員   １０番 深 谷 秀 峰 議 員 
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    １１番 高 星 勝 幸 議 員   １２番 成 井 小太郎 議 員 

    １３番 茅 根   猛 議 員   １４番 川 又 照 雄 議 員 

    １５番 後 藤   守 議 員   １６番 黒 沢 義 久 議 員 

    １７番 髙 木   将 議 員   １８番 宇 野 隆 子 議 員 

○成井小太郎議長 投票漏れはございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

〔議場閉鎖解除〕 

○成井小太郎議長 開票を行います。 

 会議規則第３１条第２項の規定により，立会人に 

     ３番   菊 池 勝 美 議 員    １３番   茅 根   猛 議 員 

を指名いたします。 

 よって，両名の立ち会いを願います。 

〔開  票〕 

○成井小太郎議長 選挙の結果を報告いたします。 

 投票総数１８票。これは，先ほどの出席議員数に符合しております。 

 そのうち，有効投票１７票，無効投票１票。 

 有効投票中， 

    高 星 勝 幸 議 員   １７票 

以上のとおりであります。 

 この選挙の法定得票数は５票であります。よって，高星勝幸議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました高星勝幸議員が議場におられますので，本席から，議会規則

第３２条第２項の規定により，告知いたします。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 この際，高星勝幸議員より，副議長就任のご挨拶を願います。 

〔高星勝幸副議長 登壇〕 

○高星勝幸副議長 一言ご挨拶申し上げます。ただいま議員各位のご推挙をいただき，常陸太田

市議会副議長の重責を承ることとなりました。大変名誉なことでありますが，同時に責任の重大

さを痛感しているところでございます。 

 昨年度改正された議会基本条例を遵守しながら，行政と市議会は常に緊張感を保ち，それぞれ

が使命を果たし，議会が円滑に運営され，市民に開かれた議会，市民に信頼される議会を目指し，

成井議長を後方からしっかりとサポートし，皆さんとともに進めていきたいと考えております。 

 今後とも，議員各位の変わらぬご指導，ご協力をお願いたしまして，就任の挨拶にかえさせて

いただきます。本日はありがとうございました。（拍手） 
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            ─────────────────── 

 日程第５ 常任委員会委員の選任について 

○成井小太郎議長 次，日程第５，常任委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 各常任委員会の選任については，委員会条例第７条１項の規定により，総務委員会委員には，

後藤守議員，茅根猛議員，高星勝幸議員，菊池伸也議員，平山晶邦議員，深谷渉議員，以上６名

であります。 

 文教民生委員会委員には，宇野隆子議員，髙木将議員，川又照雄議員，深谷秀峰議員，諏訪一

則議員，小室信隆議員，以上６名であります。 

 産業建設委員会委員には，黒沢義久議員，成井小太郎議員，益子慎哉議員，藤田謙二議員，菊

池勝美議員，森山一政議員，以上６名であります。 

 以上のとおり指名いたしたいと思いますが，これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。 

 よって，ただいま議長において指名いたしましたとおり，それぞれ各常任委員会委員に選任す

ることに決しました。 

 この際，委員会条例第８条第２項の規定により，それぞれの委員会において委員長及び副委員

長の互選をお願いいたします。 

 互選されるまでの間，暫時休憩といたします。 

午前１０時３５分休憩 

            ─────────────────── 

午前１１時２５分再開 

○成井小太郎議長 休憩前に引き続き再開いたします。 

 ただいま休憩中に開催されました各常任委員会において，委員長及び副委員長が互選されまし

たので，ご報告いたします。 

 総務委員会委員長，菊池伸也議員，同じく副委員長，深谷渉議員。 

 文教民生委員会委員長，川又照雄議員，同じく副委員長，諏訪一則議員。 

 産業建設委員会委員長，藤田謙二議員，同じく副委員長，菊池勝美議員。 

 以上であります。 

            ─────────────────── 

 日程第６ 議会運営委員会委員の選任について 

○成井小太郎議長 次，日程第６，議会運営委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 議会運営委員の選任については，委員会条例第７条第１項の規定により，後藤守議員，川又照

雄議員，深谷秀峰議員，菊池伸也議員，益子慎哉議員，深谷渉議員，藤田謙二議員，以上７名を

指名したいと思いますが，これにご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。 

 よって，ただいま議長において指名いたしましたとおり，議会運営委員会委員に選任すること

に決しました。 

 この際，委員会条例第８条第２項の規定により，委員長及び副委員長の互選をお願いいたしま

す。 

 互選されるまでの間，暫時休憩いたします。 

午前１１時２６分休憩 

            ─────────────────── 

午前１１時３１分再開 

○成井小太郎議長 休憩前に引き続き再開いたします。 

 ただいま休憩中に開催されました委員会において，委員長及び副委員長が互選されましたので，

ご報告いたします。 

 議会運営委員会委員長，深谷渉議員，同じく副委員長，深谷秀峰議員。 

 以上であります。 

            ─────────────────── 

 日程第７ 茨城北農業共済事務組合議会議員の選挙について 

○成井小太郎議長 次，日程第７，茨城北農業共済事務組合議会議員の選挙を行います。 

 当市の組合議会議員の定数は，組合規約第５条第１項の規定により５名であります。 

 任期につきましては，組合規約第６条の規定により，議員の任期によることになっております。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては，「地方自治法」第１１８条第２項の規定により，指名推選により

たいと思いますが，これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，選挙の方法は，指名推選によることに決し

ました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については，議長において指名することといたしたいと思いますが，これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，議長において指名することに決しました。 

 茨城北農業共済事務組合議会議員に宇野隆子議員，平山晶邦議員，藤田謙二議員，菊池勝美議

員，森山一政議員を指名いたします。 

 ただいま議長において指名いたしました宇野隆子議員，平山晶邦議員，藤田謙二議員，菊池勝

美議員，森山一政議員を茨城北農業共済事務組合議会議員の当選人とすることにご異議ありませ

んか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，ただいま指名いたしました宇野隆子議員，

平山晶邦議員，藤田謙二議員，菊池勝美議員，森山一政議員が茨城北農業共済事務組合議会議員

に当選されました。 

 ただいま当選人となられました宇野隆子議員，平山晶邦議員，藤田謙二議員，菊池勝美議員，

森山一政議員が議場におられますので，本席より，会議規則第３２条第２項の規定により，それ

ぞれ告知いたします。 

            ─────────────────── 

 日程第８ 茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員補欠選挙について 

○成井小太郎議長 次，日程第８，茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員補欠選挙を行います。 

 当市の広域連合議会議員の定数は，広域連合規約第８条第１項の規定により１名であります。 

 任期につきましては，広域連合規約第９条の規定により，前任者の残任期間となります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては，「地方自治法」第１１８条第２項の規定により，指名推選により

たいと思いますが，これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，選挙の方法は，指名推選によることに決し

ました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については，議長において指名することにいたしたいと思いますが，これにご異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，議長において指名することに決しました。 

 茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員に菊池勝美議員を指名いたします。 

 ただいま議長において指名いたしました菊池勝美議員を茨城県後期高齢者医療広域連合議会議

員の当選人とすることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，ただいま指名いたしました菊池勝美議員が

茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました。 

 ただいま当選人となられました菊池勝美議員が議場におられますので，本席より，会議規則第

３２条２項の規定により，告知いたします。 

 この選挙の結果については，茨城県後期高齢者医療広域連合議会の議員の選挙に関する規則第

５条の規定に基づき，直ちに茨城県後期高齢者医療広域連合議会議員補欠選挙選挙長へ文書をも

って報告いたします。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 この際，菊池勝美議員より，当選のご挨拶をお願いいたします。 
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３番 菊池勝美議員。 

〔３番 菊池勝美議員 登壇〕 

○３番（菊池勝美議員） ただいまは，茨城県後期高齢者医療広域連合の議会議員に選出をして

いただきまして，ありがとうございました。 

 この広域連合は平成２０年４月に設立されて以来，現在に至っているわけでございますが，現

在の高齢化社会が進展する中，今後ますます高齢者の人口の増加や，これらに関連する問題等々

の課題が山積をしているわけであります。 

 今後，皆様方のご指導をいただきながら，任期まで精いっぱい努めてまいりたいと，このよう

に考えております。今後とも皆様方のご指導のほど，よろしくお願い申し上げます。本日はあり

がとうございました。（拍手） 

            ─────────────────── 

 日程第９ 議案第５２号 

○成井小太郎議長 次，日程第９，議案第５２号常陸太田市監査委員の選任についてを議題とい

たします。 

 「地方自治法」第１１７条の規定により，１３番茅根猛議員の退席を求めます。 

〔１３番 茅根猛議員 退席〕 

○成井小太郎議長 提案理由の説明を求めます。市長。 

〔大久保太一市長 登壇〕 

○大久保太一市長 議案第５２号常陸太田市監査委員の選任につきまして，ご提案を申し上げま

す。 

 恐れ入りますが，議案書の１ページをお開き願います。議案第５２号常陸太田市監査委員の選

任についてでございます。 

 常陸太田市監査委員の後藤守氏が，平成３０年８月５日をもちまして任期満了となりましたの

で，その後任委員といたしまして茅根猛氏を選任いたしたく，議会の同意をお願いするものでご

ざいます。 

 なお，略歴につきましては，２ページに概要をお示ししてございますので，ご参照願いたいと

存じます。 

 議員各位のご同意を賜りますよう，よろしくお願いをいたします。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 説明は終わりました。 

 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 質疑なしと認めます。以上で質疑を終結いたします。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 これより討論を行います。 

 討論の通告がありませんので，これにて討論を終結いたします。 
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            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第５２号常陸太田市監査委員の選任については，原案同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○成井小太郎議長 ご異議なしと認めます。よって，議案第５２号については，原案同意するこ

とに決しました。 

 茅根猛議員の除席を解除いたします。 

〔１３番 茅根猛議員 入場〕 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 以上をもって，今期臨時議会の議事は，全て議了いたしました。 

 閉会に先立ち，市長のご挨拶を願います。市長。 

〔大久保太一市長 登壇〕 

○大久保太一市長 平成３０年第３回の市議会臨時会の閉会に当たりまして，ご挨拶を申し上げ

ます。 

 本日の臨時会は，市議会議員一般選挙後の初めての議会であります。正副議長，各常任委員会

委員など新たな議会の構成が決定をされ，ご同慶の至りでございます。 

 議長に成井小太郎議員，副議長に高星勝幸議員がご就任されました。今後のご活躍をご祈念申

し上げ，心からご就任をお祝い申し上げる次第でございます。 

 また，常任委員会委員や議会運営委員会委員，組合議会議員，広域連合議会議員，そしてただ

いまの監査委員に選任されました方々におかれましても，所管する事務を通しまして，格別のご

支援とご協力を賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 議員の皆様には，任期の４年間，市政の円滑な運営のために，一層のご支援，ご協力を賜りま

すようお願いを申し上げ，あわせましてますますのご活躍をご祈念申し上げまして閉会の挨拶と

いたします。ありがとうございました。 

            ─────────────────── 

○成井小太郎議長 以上をもって，平成３０年第３回常陸太田市議会臨時会を閉会いたします。 

午前１１時４２分閉会 
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